

# 南華主場吞3蛋亞協盃出局

■數十名泰國春武里的球迷入場支持客隊。香港文匯報記者郭正謙攝



香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 南華亞協盃之旅結束遺憾出局！南華昨晚於香港大球場逾三千名球迷面前完成今季最後一場亞協盃賽事，主場以0:3不敵到訪的春武里，六戰積五分名列H組第三位正式緣盡亞協盃。

南華雖然已確定提早出局，不過昨晚無壓力下表現反而更佳，中前場欠了「畢基」組合由全華班組成下半場佔據大部分攻勢，組織亦更見默契，郭建邦、歐陽耀沖及梁振邦均表現搶眼，擔任司職中鋒的陳肇麒更有兩記高難度

凌空抽射均差之毫釐，客軍則明顯門心未及主場一戰，防守未有緊迫南華進攻亦未見招牌的細膩短傳，最終雙方半場互無紀錄。

下半場仍是主隊南華佔據主動，先有郭建邦一記半傳半射被對方門將奮力救出，及後歐陽耀沖一記近門亦未能命中目標，久攻不下南華卻被客軍一記有幸運成分的入球先開紀錄，58分鐘春武里後備入替的巴西籍前鋒尼爾先接應右路傳中射門「撻Q」，皮球卻幸運地再落於他腳下射門穿過三名南華球員滾入網窩打破僵

局，其後南華換入基士文力圖收回失地，奈何65分鐘再遭打擊，春武里伊泰接應直線傳球時有手球嫌疑不過球證未有表示，這名後備入替的前鋒乘勢硬闖過南華祖爾及葉鴻輝的防守射入空門成0:2，急於進攻的南華尾段後防現出大片空位令春武里的反擊更加從容，72分鐘基士文中場傳球失誤，長驅直進的伊泰妙射破網個人梅開二度成0:3完場，大勝後的春武里成功於H組以首名出線，印尼佩西普則次名出線。

■南華李志豪(右)力拒對方來犯。香港文匯報記者郭正謙攝



# 熱火「三巨頭」發威 雷霆三加時險勝 獲賽點

9日的兩場NBA季後賽均戰至加時賽，新「三巨頭」發威的邁阿密熱火在客場通過一個加時賽以98:90戰勝波士頓塞爾特人，以總比分3:1獲得賽點；而俄克拉荷馬雷霆則在客場經過三個加時賽以133:123擊敗孟菲斯灰熊，將總比分扳為2:2平。



■熱火保殊(右)力阻塞爾特人的奧尼爾。美聯社

## NBA季後賽9日賽果

- 西岸4強
  - (8)灰熊 123:133 (4)雷霆 (3個加時賽 兩隊總比分2:2)
  - 東岸4強
  - (3)塞爾特人 90:98 (2)熱火 (加時賽) 熱火以3:1領先
- 註：賽事採取7場4勝制  
( )內數字為種子排名



■熱火皇帝占士遭塞爾特人包圍。美聯社



■雷霆隊韋斯布魯克(右)從後拍走灰熊隊華斯奎斯手中球。美聯社

在上一回合負於塞爾特人的比賽中，熱火隊「三巨頭」占士、韋迪和保殊總共才得到44分。是役，「三巨頭」重新找回了感覺，聯手砍下熱火全隊98分中的83分和45個籃板中的35個。塞爾特人隊的老「三巨頭」加納特、皮亞斯、雷·阿倫只聯手得到51分，比上場少了19分。

兩隊比分一直膠着上升，在比賽還剩不到3分鐘時，雷·阿倫的一記三分球命中讓塞爾特人隊以84:81領先。占士連得5分後幫助熱火隊重新領頭，這時候皮亞斯挺身而出，他的突破上籃將比分扳為86:86。最後時刻，雷·阿倫從占士手中搶斷成功，但皮亞斯的最後一投砸框而出，

「綠衫軍」遺憾地錯過絕殺機會。加時賽中，塞爾特人突然失去手感，而熱火「三巨頭」則各投中一球，打出一波6:0的高潮。「綠衫軍」整個加時賽6投只有1中，失誤更是多達4次。賽後，皮亞斯表示球隊在比賽最後階段執行力不夠，「今天是輸給了自己」。

## 塞爾特人衛冕東岸冠軍渺茫

這場失利讓塞爾特人衛冕東岸冠軍的希望變得渺茫，因為在季後賽歷史上，在1:3落后的情況下實現翻盤總共只有八次，而且雙方第五場比賽將移師熱火主場進行。雷霆與灰熊的比賽打得更为糾結，上一回合灰熊就是通過加時賽險勝。但這次他們卻倒在了第三個加時賽。他們在第三個加時賽9投只有1中，而雷霆隊當家球員杜蘭特則得到全場35分中的6分，率領球隊拿下了這場馬拉松般的對決。不過，首輪淘汰賽刺刺一面「黑八奇跡」的灰熊還是體現出頑強一面。常規時間，曾在第二節一度領先17分的灰熊在末節竟被雷霆隊反超10分，不過他們並未放棄，

依靠康利在比賽還剩3.5秒時的三分球將比分扳平並拖入加時賽。首個加時賽，灰熊又在落後7分的情況下扳平比分。兩隊的勝者將在西岸決賽中對陣達拉斯小牛，後者將在西岸準決賽中以4:0橫掃衛冕冠軍洛杉磯湖人。

■新華社

# 湖人自己打敗了自己

沒人相信湖人會在西岸準決賽一場不贏就被橫掃出局！人們不禁要問：這還是那支前兩個賽季連奪總冠軍的湖人隊嗎？綜觀湖人本賽季表現，可謂大起大落，除了全明星賽後打出一段好球外，其他時間幾乎一直在掙扎之中。而且這種掙扎從季後賽首輪對陣年輕的黃蜂隊就已暴露無遺，並延續到與小牛的半決賽。他們與小牛的對抗在比賽結束前白熱化爭奪中明顯處下風，尤其對「德國戰車」魯迪基的防守束手無策。而雙方替補實力對比更是冰火兩重天，典型戰役是第四

場，湖人全隊總得分居然與小牛替補得分持平。不過，導致湖人悲慘出局的主因還是來自他們內部。在主场兩度失陷後，湖人中鋒拜林大膽爆料球隊出現「信任危機」。此言一出引來湖人大下口誅筆伐，不過湖人在達拉斯的兩位證明了拜林的話並非空穴來風。高比扮演「孤膽英雄」籃球是項集體運動，贏球主要要靠全隊齊心協力。然而，在兩個客場較量中，高比試圖一人將球隊扛在肩上。特別是在比

賽最後收官關鍵時更是如此，其他隊友好像沒人願投籃，彷彿同電視觀眾一般觀賞着高比獨舞，高比再次出演「孤膽英雄」。然而，在競爭強度和密度激烈的NBA，已征戰14個賽季的科比已年近33歲，隨着年齡的增長和狀態的下滑，他越來越需要隊友的援助。另外，替補的實力與首發陣容間的不兼容也是導致湖人敗北的另一主因。去年夏天湖人交易來巴恩斯和布萊克這兩位狀態已過的名將，身體幾乎半殘的他們整個賽季打打停停，一直與科比和全隊未能融合為一體。

■新華社

# 羅馬賽盧迪克首輪出局 宋加將戰費達拿

羅馬網球公開賽進入正賽，12號種子盧迪克狀態糟糕，以兩個3:6不敵法國西蒙，連續兩站紅土賽遭遇一輪遊，而美國費殊和塞爾維亞名將特洛伊基分別擊敗吉拉和迪維丹高，順利過關。法國宋加則以6:3/6:2輕取巴格達迪，晉級第二輪將戰費達拿。

把握住4次後，西蒙以兩個6:3結束了戰鬥，全場比賽用時1小時22分鐘。這是盧迪克繼馬德里賽後，連續第二周首輪出局。法國宋加在首輪遭遇現世界排名第27位的塞浦路斯大鬍子巴格達迪，這是兩人職業生涯的首次交鋒。首盤比賽，宋加先後覓到6個破發點，在把握住其中的兩次後以6:3拔得頭籌。第二盤法國宋加再接再厲，沒有給對手太多機會，並以6:2再下一城，用時1小時15分晉級第二輪。下一輪，宋加將迎戰瑞士天王費達拿。



■盧迪克首輪出局。法新社

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 亞協盃H組賽事，天水圍飛馬外援伊達(中)成為球隊亞協盃小組出線關鍵人物。賽後，伊達和隊友慶祝出線。賽事在當地時間下午3時30分鳴笛(香港時間下午4時30分/本港now收費電視的100台、630台、633台三個頻道同時直播賽事)。因上仗主場未能獲勝，飛馬未能提前出

線，主教練陳曉明為免再有差池，已大力催谷球員狀態，並要求這次作客，飛馬一如上兩場賽事，付出200%精神和戰意，克服一切阻力，以最佳的狀態全力求勝，破釜沉舟，力爭出線。飛馬大軍花了10小時才抵達印尼巨港。上場在主場受挫，眾戰將已收拾心情，準備決戰斯里維加亞，但這場比賽十分難打，誰勝誰出線。球員抵達後要頂住當地酷熱天氣，練波時要飲大量水份補充，幸好比賽場地草地質素佳，並獲安排兩課練習，最重要還是要適應天氣，有助發揮進攻戰

術。球員在看過對方比賽錄影帶後進行分組討論，教練團希望藉此有助球員記住對方的進攻特點。目前只有9分的飛馬和7分的斯里維加亞爭出線，另外一支越南球隊宋蘭義安同一形勢，雖有9分，但面對得4分的VB競技也是不能失分才可出線。飛馬在印尼午練情況。



■飛馬在印尼午練情況。

## 短訊

### 蔣世豪紀念賽 5月14日假青衣場舉行

為了對前香港足球代表隊球員蔣世豪表示崇敬的致意，香港足球總會將於5月14日假青衣運動場舉行蔣世豪紀念賽，門票可於蔣世豪紀念賽活動當日中午12時起到青衣運動場免費索取，名額一千張，先到先得(見圖)。



蔣世豪紀念賽將會安排上演兩場賽事，分別為下午2時正開賽的足總邀請隊對銀禧歷程邀請隊，而下午4時正開賽的則為香港代表隊對偷園足球隊。屆時曾與蔣世豪並肩作戰的隊友均會出席紀念賽以悼念蔣世豪。本會早前亦已向民政事務局申請「在公眾地方進行非慈善性質籌款許可證」於活動場地籌款，惟民政事務局回覆指有關申請目的並不符合當局行政指引而未能批出許可證，故本會現於匯豐銀行開設戶口予各界人士捐款，戶口號碼為808-800858-002，所有籌得款項將予蔣世豪先生遺孀。

### 比利時車手維蘭特 環意賽摔傷不幸身亡

環意大利單車賽組委會9日宣佈，LEOPARD-TREK車隊的比利時車手維蘭特(見圖)9日在環意賽第三賽段的比賽中摔傷，隨後不幸死亡。目擊者稱，維蘭特受傷後失去了意識並流了很多血，事故發生在距賽段終點25公里的一段下山的坡路上。維蘭特摔傷後馬上接受了隨隊醫生的治療，包括心臟按摩，原計劃使用直升機將他送往醫院，但是不得不等待直升機選擇合適的位置降落。賽事官員隨後說，維蘭特單車的左腳踏板上撞上了路邊的岩壁，造成這位比利時小將摔下車並往下翻滾了約60米遠。維蘭特在2006年成為職業單車手，他曾在去年的荷蘭單車賽上取得過第三賽段的冠軍。

